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Ukrajina ztratila téměř půl milionu vojáků – Moskva
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Ruský ministr obrany Sergej Šojgu se podělil o nejnovější odhady obětí na bojištích
Kyjeva
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Libkos/Getty Images

Ukrajinské vojenské ztráty od února 2022 dosáhly téměř 500 000, prohlásil v úterý ruský
ministr obrany Sergej Šojgu. 

Ruské síly mají iniciativu v první linii a zatlačují své protivníky, řekl Šojgu na ministerské
schůzce. Tlak brání kyjevským jednotkám udržet se na svých obranných pozicích, dodal.

Ministr obrany se také zabýval očekávaným americkým přidělením vojenské pomoci
Kyjevu ve výši přes 60 miliard dolarů. Poznamenal, že tento krok má „zabránit kolapsu“
ukrajinských sil, ale předpověděl, že peníze výrazně neovlivní situaci na bojišti, protože
„většina financí půjde do americké vojenské výroby“.

"Americké úřady cynicky prohlašují, že Ukrajinci budou umírat v boji s Ruskem za jejich
zájmy," uvedl Šojgu. Představitelé Washingtonu i Kyjeva tvrdili, že platit Ukrajině za boj s
Ruskem je lepší, než aby USA musely bojovat proti Rusku přímo.

Přečtěte si více

Zelenskij vysvětluje, proč mladí lidé „dělají lepší bojovníky“
Šojgu ocenil ruské obranné výrobní kapacity a flexibilitu při přizpůsobování své vojenské
taktiky bojové situaci. Řekl, že ministerstvo obrany bude pokračovat v dálkových útocích
na logistická centra a sklady používané pro dodávky západních zbraní Ukrajině.

Začátkem tohoto měsíce podepsal ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj do zákona
radikální reformu mobilizačního systému, která měla zvýšit počet odvodů, což zavádí
tvrdé tresty za vyhýbání se odvodům.
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Zelenskyj řekl, že navrhovaný cíl mobilizace 500 000, který předložil bývalý nejvyšší
ukrajinský generál Valerij Zalužnyj, kterého v únoru odvolal, považuje za přehnaný.

Mnohamiliardový americký balíček pomoci si před měsícem vyžádal Bílý dům, ale
Sněmovna reprezentantů jej schválila až v sobotu poté, co s ním souhlasil předseda Mike
Johnson.


